
Zápisnica 

zo zasadnutia komisie pre mestskú mobilitu zo dňa 7.10.2025 na MsÚ v Nitre, začatie 

rokovania o 15.30 hod. 

 

Prítomní: Ing. Sitkey, Ing. Musil, Ing. Košťál, PhD., Ing. arch. Mezei, Ing. Štefek, Ing. Gut 
  

Ospravedlnení:  Ing. Dolnák, Mgr. Varga, MBA, Ing. Slávik 

 

Prizvaní:   Ing. Maruniak, Mgr. Ondráš 
 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania. 

2. Kontrola plnenia uznesení a úloh stanovených komisiou 

3. Rezidentské parkovanie, záchytné parkoviská – informačná správa 

4. Zastávky MHD – stav, rekonštrukcia, výmena prístreškov, nové zastávky – správa 

5. Operačný plán zimnej údržby – návrh 

6. Rôzne (podnety od členov komisie, útvarov Mesta a iné) 

 

K bodu č. 1 

Komisiu otvoril Ing. Sitkey, predseda komisie pre mestskú mobilitu, privítal prítomných členov 

a oboznámil ich s programom komisie. 
 

K bodu č. 2 

Parkové nábrežie – spomaľovacie prvky pri zápasníckej hale – ODI PZ Nitra dalo nesúhlas 

Moskovská ulica – parkovanie navrhnuté po pravej strane (autobusy jazdia dolu kopcom) 

Ostatné Uznesenia sa plnia a zostávajú v platnosti. 

 

K bodu č. 3 

Rezidenčné parkovanie, záchytné parkoviská – správu podal Ing. Maruniak. 

Od 24.11.2025 by sme chceli rozširovať zóny – Mostná, Parkové nábrežie, Na Predmostí, 

Podzámska, Wilsonovo nábrežie 2-4, Vodná, Schurmannova, Janka Kráľa, Koceľova, Priehradná, 

Nová, PKO a Horné mesto – Hrad. Obyvatelia dostali do schránok letáky, kde boli s týmto 

oboznámení. 

Ing. Sitkey – budeme pokračovať v tom vyznačovaní ako to je teraz, že tam nie je dodatková tabuľka 

Ing. Maruniak – budeme pokračovať formou parkovacej zóny, sú to nové zóny. 

Budú informačné, prevádzkové tabuľky, ale ešte toto nie sme dohodnutý s ODI PZ Nitra. 

Ing. Sitkey – PKO budete posúvať zónu? 

Ing. Maruniak – bude sa posúvať zóna, bude sa preznačovať. 

Ing. Sitkey – môžete nám to potom sprístupniť, dať nám to do cloudu? 

Ing. Maruniak – v rámci rozšírenia parkovania bude umiestnených 6 nových parkovacích automatov 

do toho 24.11.2025, zvyšok ďalších 8 bude do konca roka, peniaze na to máte.  

Župné námestie je dvojzónou aj s Podzámskou, pretože keď sa spustí hrad, tak spustíme aj tú 

dvojzónu, aby tí, ktorí majú rezedintské aj abonentské karty mohli parkovať na tom Župnom námestí. 

Ing. Sitkey – je to tak aj vo VZN a v prevádzkovom poriadku? 

Ing. Maruniak –v cenníku to je. 

Čo sa týka hradného kopca sú tam iné sadzby, je to dohodnuté aj s cirkvou. 

Uznesenie č. 33/2025 

Komisia pre mestskú mobilitu na svojom rokovaní konanom dňa 07.10.2025 prerokovala správu 

„Rezidenčné parkovanie, záchytné parkoviská“ a berie ju na vedomie 

ZA:   4  PROTI:   0 ZDRŽAL SA:   1 

 



K bodu č. 4 

Zastávky MHD – stav, rekonštrukcia, výmena prístreškov, nové zastávky – správu predniesol Ing. 

Maruniak. 

Ing. Sitkey – ja by som chcel, aby sa projektové dokumentácie a zadania robili naraz a pri tých kde 

máme majetkoprávne problémy, aby sme ich dopredu začali riešiť. Keď bude projektová 

dokumentácia, vieme o ktoré časti sa jedná, v zadaní je to pomenované, tak prípadne nech sa rokuje 

s vlastníkmi pozemkov, že tam pôjde takáto stavba. 

Bol by som rád, keby sme v budúcom roku aspoň týchto dvanásť zastávok urobili. 

Výbočisko pri autobusovej stanici už bolo urobené, tak sme tam dali náhradu výbočisko pri 

Hypermarkete. Tiež bolo urobené výbočisko na Štefánikovej pri Čedoku. 

Ja som sa prihováral za výbočisko pod Zoborom na Napervillskej. 

Ing. Maruniak – Kavcova, Hviezdoslavova pri poliklinike Klokočina, Čajkovského, Štúrova centrum 

Mlyny smer Klokočina, Štúrova Hypermarket Tesco, Dlhá, Ďurčanského smer centrum, Tr.A.Hlinku 

oproti Stavbáru. 

Ing. Štefek – zastávka na Mikov Dvore alebo v Malých Janíkovciach pred Seleneckým potokom, tam 

ide stavba rodinného domu. Nevytláča nás ten vlastník pozemku? 

Ing. Sitkey – zastávkový pruh, výbočisko tam nebude. 

Ing. Štefek – hovorím o prístrešku, kto je vlastníkom tej parcely 

Ing. Sitkey – to je samostatná parcela 

Ing. Maruniak – to je ich, nie je to v našom vlastníctve 

Ing. Gut – ja už tri roky žiadam doplniť autobusové prístrešky do Krškán a nie je tam nič napísané. 

Chcem sa opýtať z čoho vlastne čerpáte podklady. My máme odjakživa iba zastávky bez prístreškov. 

V minulosti nám to bolo vysvetlené, že to sú len zastávky v smere von z mesta. 

Bol by som veľmi rád keby sme sa už aj my dostali do toho zoznamu. 

Ing. Maruniak – na odbore dopravy nezabezpečujeme výber autobusových prístreškov, my sme mali 

informácie z odboru majetku a útvaru hlavného architekta. Ak sú nejaké nové požiadavky na 

vybudovanie alebo doplnenie autobusových prístreškov, musíme spraviť zoznam a rozpočtové 

opatrenia. 

Ing. Sitkey – koho sú tie staré zastávky 

Ing. Maruniak – tiež majetkom spoločnosti EuroAWK 

Ing. Sitkey – treba preveriť koho sú pôvodné prístrešky (ktoré vymieňame).  

Mgr. Ondráš – nejaké prístrešky sú uskladnené na Martinskom vrchu, nejaké 2-3, ale preverím. 

Uznesenie č. 34/2025 

Komisia pre mestskú mobilitu na svojom rokovaní konanom dňa 07.10.2025 prerokovala správu 

„Zastávky MHD – stav, rekonštrukcia, výmena prístreškov, nové zastávky“ 

a) doplniť, vymeniť 3 zastávky pri Mikovom dvore, Kynek – obratisko autobusov a pri 

Cabajskom cintoríne 

b) na najbližšiu komisiu predložiť doplnený zoznam prístreškov, ktoré eviduje Odbor dopravy 

ZA:   5  PROTI:   0 ZDRŽAL SA:   0 

 

K bodu 5 

Operačný plán zimnej údržby – návrh predložil Mgr. Ondráš 

Ing. Sitkey – je tam niečo nové doplnené oproti predchádzajúcim rokom? 

Mgr. Ondráš – nie, ale či evidujete nejaké lokality, kde by sme mali doplniť nové zásobníky na soľ 

Ing. Sitkey – treba do Operačného plánu doplniť ulicu Na dolinu 

Mgr. Ondráš – čo sa týka techniky – máme nakladač, žiadna obmena alebo doplnenie techniky, ktorá 

by bola použitá v tohtoročnej zimnej údržbe neprebehlo. Teleskopický manipulátor ešte nemáme 

dodaný, náhrada Caterpillaru. 

 



 

Uznesenie č. 35/2025 

Komisia pre mestskú mobilitu na svojom rokovaní konanom dňa 07.10.2025 prerokovala návrh 

„Operačný plán zimnej údržby“ a odporúčame schváliť Mestskému zastupiteľstvu  

ZA:   5  PROTI:   0 ZDRŽAL SA:   0 

 

 

 

V Nitre dňa 15.10.2025 

 

Zapísala: Zuzana Bédiová 

                Ing. Eleonóra Danišová 

                sekretárky komisie      Ing. Andrej Sitkey 

                 predseda komisie pre mestskú mobilitu 
 


